OEMA A

Al Na ypayete o10 1€Tp0010 00S TOV AP1OUO KOOEULAS OO TIC TOPOKATW
potaocels a-o0 kai oiwio. ™ Aéén 2AXTO, av eivar cwotn, 1 ™ A&
AAOOL, ov eivar LovOoousvn.

a. X& [o EVIOAN] EKYMPNONG TOV OMOTEAEGUATOC UiOG EKPPACTC
o€ Ho petaPAntn, n uetaPAnt kot n EKepacn TPENEL val Eival
7OV 1010V TOTTOV.

b. Otav évag Bpdyog eivor gppoievpévoc oe dArho, o Bpdyog
oL EeKIVAEL TEAELTOLOGC TTPEMEL VOL OLOKAN|POVETAL TPDTOG.

C. XNV emavoinmtikn evioAn «I'to..» 1 TEAKN TN TOL HETPNTY

elvon whvta peyohdbtepm 1 ion amd Vv apytkn

d. Ta 6edouéva mov amodnkevovTal G€ vy VoK OEV UTOPOVV
va, elvot O1UpoPETIKOD TUTOV.

e. ['a va mpoomehdoovue Evav Tivako Ogv UTOPOVUE VoL

ypnoonotmcovpe tn doun enavainyng Oco...Eravélafe
Movédecl0

A2 Aiveton 0t 0 wivakog A gtval wivaxkag 100 aképaitwv
aplOumv Kal Ta ototyeio £YoVV TAPEL OAN TILES OTTO TPOTYOVLEVN

glcodo.
H mopakdto akolovdio eviolav sival Tunuo okyopifuov; Av oyt
1OTE O KprTrplo wopofralet; Movédeg 2
1< 1 No kdvete TIC amopoitnTeg
Ooo i <> 100 eravaraPe LLETOTPOTES £TGL OOGTE VA
1<i+2 Letoatpanel oe aAyoplOuo hote
I'paye Ali] va gpueaviCel a) OAa T oTotyEin
Téhog_smavainyng TOVL TTivoKol

B) ta oToyeia Tov mivaka Tov
Bpiokovton oe mepirt) Bon
Y) TO 6TOLYEID TOV TTivVOKQ TTOV
etvau eprrtol apOuoi.

Movadeg 3+3+3=12

Ot tpomomomoelg umopel va eival aALayEC , O1oypaPEg Kot
TPOGONKEC YPOUUDV eVTOADV. Agv Ba aAldEeTe KOOOLOV TIg
YPOUMES 2 Ko 5.



A3

KES
Apyfi_gmovainymg
o A amd 3 puéyxpt 5

Eunpdavice “ *°
Télog_emavainyng
K<€ Kk-1
Méypic 6tov k <3

I o dumAave Tunuo ahyopibuov
Vo LTOAOYicETE TOGH ACTEPAKINL

(*)

Oa eppavictouy.

Movédec 6

A4. Aiveton o Tapakdto alydplOuoc avalmong o€ Tivakec.

AAT'OPIOGMOX ANAZHTHXH
AEAOMENA //A, N, Key //
done €& Yevdnc
K<0
I'TA T AIIO 1 MEXPI N

AN A[I] = Key TOTE
K&K+l
B[K] € 1
done € AAnONc

TEAOX AN
TEAOX EITANAAHYHX
ATIOTEAEXMATA //B, K, done //
TEAOX ANAZHTHXH

No ektedeotel 0 aAyop1Ouog kot vo
YPOAYETE TO TEPLEYOUEVQ TOV TTivaka B
010 TEAOG TOV aAyopifuov yio Ta
aKkOAovBa dedopéva:

a) A=[1,11,1,9, 14, 1], N=6, Key = 1.
B) A=[1,11,1,9, 14, 1], N=6, Key =9.

2) O ovyKeKPUEVOS aAyOp1OUOC
avoalNTNoNG GE MOLEG TEPIMTOGELS
Bempeite OTL elvar TPOTILOTEPOC;

Movaodec2+2+1

AS Atvovtou ot mivokeg

A= 111|284 |12]5]1] B=|a

0 |K |[A QO

Na yiver akyopiBpog 6mov Ba cuykpivel ta otoryeio Tov A pe TN oelpd

1° ne 2%, 2° pe 3° k. .. kot kaOe popd Oo. ekTLITOVEL TO GTOLYEIO TOL B
OV avTIoTOlYEL 6TN BE6M TOV PEYAAVTEPOV TNE CVLYKPIONG. XTO
TOPATAV® Ty TPETEL VA eppavilovon a,0,A, o

Movéidec 5




OEMA B

A Atveton o mopokdto Tunuo adyopifuov pe aplOunuéveg evioALs yio
e0KOAN avapopd oe avtés. Kabe eviodn mepiéyet €va 1 600 keva
(onuewpéva Le ...), Tov o Kabéva avtiototyel o€ Hio otabepd 1 pio,
uetaPant N Evav tedeostr|. Eniong divetan mivakog 6mov kdOe
YPOUUY OVTIGTOLYEL 6T SITAVY] EVTOAY] TOV TUUOTOS adyopifpov
Kol KOs otAn oe pio 0¢om pviung (petafint). H kéBe ypopun
TOV TIVOKO TOPOVGTIALEL TO AMOTEAEGLO TTOV EYEL 1) EKTEAECT TG
AVTIOTOLYMG EVTOANG GTI LVIUT: CUYKEKPULEVA, OEYVEL TNV TIUN TNG
LETOPANTAG TNV omoia emnpedlel 1) EVIOA).

Evtohéc My aun
A[lB [T | A E Z | X[1] | X[2] | X[3]
L (AR 4
2. |A€ Ay .. 7
3, |AvV A .. A x61E
e A
cAALOS 7
' €A
Téroz_av
4, |B€ ..-1 3
5 B €mas -1
6 | oA 6
7 |IT &1 &F 8
8. |[Z2%..=1 2
9. |X[..] €T 8
10. (X[Z .. 1] € A 6
11. | XIZ .. 1] € X[Z] -] 7

Noa ypdyete 6T0 TETPAOIO cOg TOV aplBud TG KaOEULAS EVTOANC Ko dimAa
Vo, CNUEIDOGETE TN oTtalePd, TN UETAPANTA, | TOV TEAECTI] TOL TPEMEL
VO OVTIKOTOGTNGEL TO KAOE KEVO NG EVIOANC OGTE VAl £YEL TO
OTOTEAEG LD TTOV OIVETOL GTOV Tivaka, MG EENG:
ao. ['a T1¢ evtoAéc 1 kou 2, va onuelwcete otabepéc TILEC.
B . I'a t1g evroréc 3,7,10 xou 11, vo onUeElOCETE TEAECTES, KAl Y10 TIG
VITOAOUTES, VO GTUELDGETE UETAPANTES Movédec 10
B Atvetanl povodidotartoc mivaxkac A, 10 8écewv, o omoiog otig Béoeic 1
¢w¢ 10 mepiéyetl avtiotorya toug apBuovg:15, 3,0, 5, 16,2, 17,8, 19, 1
Kol TUn o adyopifuov:
INo i oo 1 uéypt 9 pe Prpa 2
k« ((1+10) mod 10) + 1
Ali] <« A[K]
Extontooe 1, k, A[i], A[k]
Téloc_emavainymg
IToteg Tipég Tvm@vVovTn pe v eviody  Extonwoe 1, k, A[1], A[k]
Kabn¢ exteleiton To mapomdve Tunuo okyopifuov; Movaodeg 10



OEMAT

1. Noa dnuovpynoete éva mivako A 100 aptlBuov ¢ €€N¢ : ta TpmdTa,
20 otoryeio Tov va elvar ot avtictotyeg TdEelc Tov omiaon 1,2,3,...,20
KoL To. LTOAOUTO GTOLYELN TOV Vo StoPAlovTal Al va gfvorn un
UNOEVIKAL.

2. Me dedouévo tov mivaxka A

o) Na ypaget adyop1Buog o omoioc onuovpyet dvo mivaxeg B , I' 6mov
Oa meprEyovv avtictorya to OeTIKd Kot apvnTIKA GTOLYELD TOV A.

B) Na ypagel alyopiOuoc o omoioc dnovpyet Eva mivaka A mov
mePLEYEL mpoTaL To, BETIKE Ko PLET T apvNTIKA GTOLYXELD TOV A.

Movdadec 10+5+5=20

OEMA A

Noa ypdyete TpOYPOLLLOL TTOV

a) vo oraBalet To Babud (amoxieiotika 0 pueypt 20) 80 pabntov pog
T4ENG Kol o ovopatd toug o€ wivakeg B, O, otn cuvéyeia

B) va epueavilel moceg popés vrdpyel o Pabuoc tov 160v padn.

v) va epeavilel tooec popés vtdpyel o PabUOS ToL KOADTEPOL Lo
KOl TOL OVOLLOLTOL TOVG

d) Na d€yeton to Gvopa evog tuyaiov padnt Kot ov avto vrdpyel otov O

1o1E Vo PPaviCel To fabuo Tov, SPOPETIKA TO Uvoua «Oe BpEdnker
Movéadeg 5+5+5+5=20

OAHTI'IEY (yva Tovc eEgtalouévouc)




1. Zto teTpdido va ypyeTe LOVO T TPOKATOPKTIKA (pepounvia, eEetaloOUevo
uéonua). Nounv avrypdwete to Opoto 6to TeTpdoto.

2. Na YpAWETE TO OVOUATETMOVUUO GOG GTO TAV® UEPOS TOV POTOAVTLYPAPOV AUECHG
LOALG 60¢ Topad00ovy. Agv EMTPETETOL VO YPAWETE Ko GAAN onueimon. Kotd
TNV amoYMPNOT GOG VA ToPpadDceTe Pl e TO TETPAOI0 Kol TO pOTOAVTILYPAPA.

3. No anavtioete 6710 TETPAOLO 60¢ GE OAa Ta OEpata.

4. No ypAWeETE TIC AmOVTOELS GO HOVO PE PUTAE 1] HOVO e pLovpo oTuAd. Mropeite
Vo, YPNOIUOTOMGETE LOAVPL LOVO Y10 GYENLAL, OOy PALLUOTO KO TTIVOKEC,

5. Na un ypnotponomecete yopti WALETPE.

6. Kd&Oe amdvinomn tekunpliopévn eivat amodekt).

7. Abpxeta eE€Taonc: Tpels (3) dpeg LETA T SLOVOUT] TOV POTOOVTLYPAPOV.




